
Additionner et soustraire des décimaux.

Exercice

Au début du mois, il y avait 83 732 habitants dans la ville. Il y a eu 113 naissances, 83 décès, 51 personnes sont 
arrivées dans la ville et 65 ont déménagé vers une autre ville.
Quel est le nouveau nombre d'habitants à la fin du mois?
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Additionner et soustraire des décimaux.

Correction     :  

83 732+113=83845
83845-83=83762
83762+51=83813
83813-65=83748 

Le nouveau nombre d'habitants à la fin du mois est 83 748.

Copyright  meilleurenmaths.com. Tous droits réservés Page 2

23738
311  +
54838

1

1

54838
38   -
26738

1

26738
15   +
31838

11

11

31838
56   -
84738


	Exercice

